
OBJAVA ZA MEDIJE

PAMETNO REAGIRALO NA PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA ZA 2018.

Hrvatska treba obrazovni umjesto vojnog proračuna

Neprihvatljivo je da Vlada u proračunu za 2018. prihode za obranu poveća za 10%, a
za obrazovanje samo 2,5%, poručili su danas iz stranke Pametno. Ne želimo vojni  već
razvojni i obrazovni proračun

Split, Zagreb 24. studenog 2017. – Kako je moguće da Vlada, kojoj su usta puna obrazovne
reforme, u proračunu za 2018. za kurikularnu reformu planira manje sredstava nego ove godine, a
reforma još nije ni započela, pitaju se u stranci Pametno. Tako što su Vladi važniji borbeni avioni
od  djece  koja  hitno  trebaju  obrazovanje  dostojno  21.  stoljeća.  Neprihvatljivo  je  da  prihodi
proračuna za obranu rastu 10%, a za obrazovanje i znanost tek 2,5%. 

U vremenima kada veliki broj hrvatskih građana živi na rubu siromaštva, jako je važno kako Vlada
ulaže  javni  novac.  A  oni  to  rade  neracionalno,  uopće  ne  prate  dugoročne  ciljeve  strukturnih
reformi.  Ne stvaraju nova radna mjesta i  gospodarski  rast,  ne zaustavljaju  iseljavanje mladih,
zdravstvo gomila dugove, a podbacili su čak i u povlačenju sredstava iz EU fondova.

- Vlada nam prijedlogom proračuna za 2018. godinu upravo servira šarene laži, a pritom nema baš
nikakvu namjeru provesti strukturne reforme – kaže Marijana Puljak, predsjednica Pametno i
dodaje - Ključ je kao i do sada, uvijek u rashodima, u preraspodjeli sredstava proračuna onima koji
su najvažniji za našu budućnost, a to su obrazovani i zdravi građani.
   
Zdravstvo ovim prijedlogom, navode u Pametno, dobiva više sredstava, ali unatoč tome proizvodi
svake godine sve više gubitaka. Razlog je što Ministarstvo zdravstva ne poduzima ništa da se taj
novac racionalno koristi već naprotiv, potiču rastuću nejednakost u društvu.

- Ne možemo prihvatiti kupnju borbenih aviona dok navodno nema novca za nove terapije i bolje
obrazovanje koje uključuje i građanski odgoj. U godini izmišljanja hrpe novih poreza, gomilanja
bespotrebne  državne  administracije,  katastrofalnog  Lex  sheriffa  i  brojnih  drugih,  spornih
prijedloga, ovaj je Proračun samo nastavak loše Vladine politike. Zato ih još jednom pozivamo, po
ne znamo više koji put, da napokon obrazovanje stave kao prioritet i to pokažu u proračunu. Sve
dok ne bude tako, njihove izjave će biti i dalje samo za zavaravanje ljudi, što im je, nažalost,
najdraži sport – zaključila je Puljak. 


